

22:20 快报记者 孙玉春为你报道

今天要参加“六一”演出,可是昨天——

# 小女孩放学途中被撞伤

“孩子还在等待手术,真担心她挺不住!”昨晚7点钟,在江苏省人民医院急诊室走廊里,来自淮安的张先生抱着头,手上沾着血迹,他的女儿萍萍(化名)昨天下午放学时横穿扬子江大道,被一辆疾驶而来的轿车撞飞。张先生身上的血就是女儿身上流下来的,女儿头部受重伤,生命垂危。

“不是不想走安全的道路,要走斑马线,得绕两公里,孩子只能横穿。”张先生说,孩子每天坐公交车,放学正好在扬子江大道下圩村站下车,过了马路就到家了。

## 横穿马路 女孩被撞飞

据张先生称,事情发生在下午5点左右,11岁的女儿在清凉山小学读书,上五年级。昨天下午学校放学较早,女儿乘坐152路公交车从清凉山到下圩村站。公交车停在扬子江大道西侧,过了马路就是家了,当时一起坐车的有好几个同学,都准备过马路,结果女儿不知怎么回事,被一辆由北向南行驶的别克轿车撞到了。

出事以后,其他同学跑到家里喊张先生,“我是干装修的,今天正好回家比较早,等着孩子呢。”张先生没想到,等来的是这个消息,他

飞奔到扬子江大道,看到眼前的一幕,整个人呆掉了:女儿趴在马路中央,书包已经翻起来盖住了头部,人一动不动,鞋子、文具盒、铅笔等洒落一地,从女儿的鼻子和头部都有鲜血流出。

“那辆灰色的别克轿车就停在女儿趴的位置前面六七米处,司机下车了,没看到是男是女。”张先生估计,当时轿车速度肯定很快,女儿是被撞飞了,轿车又开到了女儿前面才停下来。

随即120也赶到了现场,张先生抱起女儿就往医院赶,一路上他不停地呼唤,但是女儿始终处于昏迷状态。

## 家人痛苦万分

据了解,张先生一家1996年就从淮安来到南京。据他称,女儿开始是在河西的民工子弟学校读书,后来学校拆迁,经过政府安排,女儿到了清凉山小学。

张先生说,女儿在下圩村下车后,附近没有红绿灯和斑马线,前面绿博园有斑马线,绕行需要两公里。“我们经常教育孩子,扬子江大道车速快,过马路要左看右看再走,她也很懂事,很听话。”张先生说着,情绪突然失控,眼泪止不住地流,“这是我们唯一的儿子。”

几个亲戚也闻讯赶来,追问驾驶员的情况,但现场只有肇事驾驶员的两个朋友在帮忙交费,对于具体情况他们也不清楚。亲戚说:“我们下午听电台节目就知道有个学生被车撞了,但怎么也没想到就是萍萍啊!”

## 孩子当天还在准备节目

张先生在事故现场拍摄了一张女儿事故后的照片,照片上女

儿穿着白色的衬衣和黑色的裙子,“这都是演出服,是学校要求穿的。”张先生说,马上到六一了,学校组织了演出活动,女儿也参加了。“上午是排练,下午继续上课。”张先生说。

“我们平时对孩子什么都舍得,自己再节省也要给孩子花钱。”张先生说,女儿学习还比较用功,由于基础不是太好,为了给孩子补课,他今年特地给孩子报了一个“一对一”辅导班,花了一万六千元。对靠打工租房居住的他们来说,这显然是一笔巨大的开销。“明天就是‘六一’了,我还在考虑怎么给孩子过节,准备带她出去逛逛街,吃个饭。”张先生说,现在看来,今年是不可能了。

到底萍萍是如何被撞的?昨晚记者联系了交警四大队,得知此事目前仍在调查,初步了解司机没有酒驾。

截至昨晚记者发稿时,从医院传来的消息仍让人揪心:由于萍萍伤情过于复杂,暂时无法接受手术,张先生一家还在痛苦地等待……(薛先生线索费60元)

## 让人叫好的见义勇为

01:00 快报记者 季铖为你报道

## 宾馆配电房失火 热心城管帮忙扑救

前天晚上8点20分左右,玄武区珠江路187号的一家宾馆配电房失火,浓烟不停地从楼内冒出。正在路面巡查的城管队员王师傅看到后,赶忙冲进宾馆帮忙灭火。

“好多烟从门口往外冒,里面肯定失火了。”王师傅第一时间冲进了宾馆,先跑到前台,让工作人员赶紧切断总电源,疏散客人。一位工作人员告诉他,应该是三楼配电房失火了。王师傅又赶紧拿起灭火器,跑到了三楼配电房门口,“当时里面火已经烧起来了,烟很大,我就对着火喷。”与此同时,宾馆工作人员也在加紧疏散客人。

一只灭火器用完了,王师傅又抄起了第二只继续喷,在用完了第四只灭火器后,明火终于被扑灭。此时,消防队员也赶到现场,确认已经没有明火,配电房里一些线路被烧毁,并没有其他损失。目前,起火原因仍在调查中。(钱先生线索费50元)

## 让人纠结的拾金不昧

18:00 实习生 仲茜 快报记者 常毅为你报道

## 的哥送还乘客手机 索要200元“补贴”

5月14日,市民王先生从中央门米兰大酒店门口打车前往禄口机场,下车时将自己的手机落在出租车上。事后,他根据发票找到的哥李师傅,得知手机在他手上。可当他要取回手机时,对方却索要200元“补贴”。

“不是应该拾金不昧吗?”王先生对李师傅的做法很是不满。

李师傅说出了自己的理由。“当时乘客下车后,有一个男的上车,不到两分钟他就要下车。他下车后,我接到公司电话,说刚才有个乘客丢手机了,我才反应过来,可能已经被刚才那位男乘客拿走了,于是掉头去追。”李师傅说,为了寻找那位男乘客,他耽误了好多时间,终于在男子下车的地方找到了他,并在他的口袋里找回了手机。“我要这200元,不是说不拾金不昧,做好事要向你要钱,而是我为了帮你追回手机,耽误了做生意,跑了好多路,另外还开车来把手手机送给你,你该贴补些油钱给我吧。”

昨天下午,在记者的调解下,双方各让一步,王先生给了李师傅100元,终于拿回了自己的手机。

13:00 快报记者 项凤华 为你报道

## 537万! 南京彩民又摘双色球大奖

5月29日,福彩双色球第2011061期开出奖号红球02、03、08、13、19、21,蓝球03。全国井喷20注一等奖,每注奖金535万多元。南京彩民再摘其中1注一等奖,中奖站点是位于建邺区应天大街863号的32010439号福彩站点。中奖彩票是一张14元的手选7+1的复式票,其中得一等奖1注,三等奖6注,累计奖金537万多元。

究竟是谁?中奖站点老板王先生告诉记者,这个幸运者大概55岁左右,从说话的口音看,应该不是老南京人,但是个老彩民,他每周必定来三次,“29日当天晚上开奖,我的站点第一次出了个一等奖,让我很激动,立即用红笔写了‘本站点喜中537万’。这名老彩民中奖后,估计是太激动有些不敢相信,周一又悄悄地到我的福彩投注站里确认号码,进来不到一分钟,他就走了,而这次他一张彩票都没有买就走了,肯定是回家商量怎么去领大奖了。”

记者了解到,这也是今年南京彩民收获的12注双色球超500万元一等奖,已经超越了去年全年总和的11注。

02:00 快报记者 季铖为你报道

# 啪, 变压器冒了火 5000多户断电3小时

前天晚上8点左右,伴随着一声巨响,下关区五所村、金川花苑和仙鹿雅居三个小区共5000多户居民家里突然断电。造成断电的罪魁祸首是金川河大埂旁25号电塔上的变压器,经过抢修人员的努力,于晚上11点左右恢复供电。

当时,小陈刚好骑摩托车在金川河大坝上行驶,“啪”的一声,还有火光冒出来,吓死我了。”小陈说,经过一个电塔时,上面突然冒出火花,之后还有两三块着火的材料掉了下来,突如其来的情况吓得他没有控制住摩托车,直接摔倒在地,“还好开得不快,没什么事,好好的电塔上面怎么会炸的?”

“火光一冒,之后还有火球掉下来。”住在五所村小区的刘大妈当时正在屋外纳凉,清楚地看到路边一个电塔上方发生爆燃,之后就断电了。

五所村、金川花苑和仙鹿雅居三个小区都断了电,不少居民聚集到了小区门口。四所

村派出所的王警官表示,三个小区总共5000多户居民,家里用电都受到了影响。

出故障的电塔就在金川河大埂边,有两根较粗的电线已经断裂,耷拉在半空中,一旁的地面上还有三块烧黑的橡胶块,这些原先是线路上的绝缘保护层。

“没几天就要高考了,孩子正复习功课呢,这个时候停电真是急死人。”家住五所村的王先生非常着急,儿子马上就要高考了,情急之下,他想到电动车还有电,就打开了车灯,照着让儿子继续看书。还

有一些学生跑到附近有电的餐馆内继续学习。“又不能洗澡,这么早也不能上床睡觉,屋里还这么热。”更多的居民则聚集在新民路两边纳凉。”

晚上9点左右,供电部门的抢修人员赶到现场,爬上了电塔进行维修。晚上11点左右,三个小区终于恢复供电。

一位抢修人员表示,到了夏天,不少居民家开始使用空调,线路压力增大,这次故障可能就是由于线路过载发生了断裂,导致居民家中断电。(张先生线索费80元)

## 肿瘤患者夏季保养指导

中科院教授、南京454医院特聘生物技术顾问 郭方

著名肿瘤生物学家,中科院上海生物院课题组长、研究员,美国癌症协会会员,南京454由于特聘生物技术顾问郭方教授针对夏季肿瘤转移复发率高这个问题,给予肿瘤患者康复建议。

### 夏季肿瘤转移复发率高

根据相关统计资料表明:夏季肿瘤转移复发率为38%-47%,高于其他季节。究其原因,由于夏季气候特点,易使休眠的肿瘤细胞活跃,潜在的导致肿瘤的因子被激活,加大了肿瘤复发转移的可能性,即使康复时间较长的患者也要提高警惕,严防转移复发。

放疗后免疫力差,防止复发转移是关键 肿瘤患者术后、放疗后免疫力十分差,这

时候可以配合生物治疗,提高机体免疫力。生物技术因“无痛苦、无创伤、无毒副”等特点,被称为是继手术、放疗之后最有前景的治疗方法,填补了常规疗法的不足,其不但可清除体内不同部位的微小残留病灶,防止肿瘤复发与转移,而且对患者受损的免疫系统又能起到恢复与重建的疗效。需要强调的是,生物治疗在增强放疗敏感性的同时,还可抑制其毒副作用,减轻患者症状,尤其适用于中老年或体质较弱的肿瘤患者。

### 454医院端午节照常门诊

据了解,南京454医院在江苏地区率先获批引进生物技术,端午节期间医院肿瘤生物诊疗中心门诊正常开放,采血及回输照常进行,可提前预约专家。

## 吸烟或致男性不育

以及畸形精子的比例都有明显的影响。

通常烟草中的尼古丁会严重的影响男性精液中的精子,降低男性的生育能力,一般吸烟的男性不但会降低自己的生育能力,严重者导致出现性功能障碍问题,烟草中的有害物质通过血液循环可以进入生殖系统而直接或间接发生毒性作用。这种情况对一些即将做爸爸的人们的危害是更加大的,吸烟还会影响女性的成功受孕的几率,造成严重的影响,因此人们要注意,生活中要改掉这些恶习,避免一些疾病的发生,这样人们才能健康的生活,避免男性不育的情况发生。(默默)

【国研前列方】疗效大验证 1000万产品免费送

# 前列腺患者来电就送

★免费发药公告★

为了验证【国研前列方】对各种前列腺疾病的确切疗效,厂家将拿出1000万元产品,免费向全国万名前列腺患者进行发放,目的只有一个,就是通过前列腺患者的亲身验证,来反馈【国研前列方】真实疗效。目前,免费发放活动已来到南京,如果您或您的家人、朋友患有前列腺炎,前列腺增生、肥大等相关疾病,您马上拨打025-52238117报名,均可免费获赠1-2个周期用量的【国研前列方】。

据其他省份服用过【国研前列方】的患者反馈:服用3天,尿频、尿急、尿滴沥等排尿障碍明显缓解;20天,炎症、肿胀、小腹坠胀、疼痛明显减轻;两个周期,致病菌杀死,积蓄排出体外,营养、修复、回缩腺体,排尿顺畅而且痛快。

适合免费领取人群:前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、阴囊湿冷、会阴小腹坠胀、肛门坠胀、尿道痒痛以及阳痿早泄等打进电话025-52238117均可免费获赠1-2个周期用量的【国研前列方】。

由于此次免费发药疗效验证活动数量有限,时间较短,还望广大前列腺患者抓紧时间领取,赠完为止,绝不多赠;同时也希望您留下您的姓名及电话,以便后期我们开展疗效调查,谢谢您的合作!

